
保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

児童発達支援

保護者等数（児童数）6回収数６割合 100%　
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ご意見 ご意見を踏まえ
た対応

利用数も増えてきている
ので感染対策の面でも利
用状況にあったスペース
が確保できるといいと思
います。
苦労されている点かと
思いますが、十分であ
ると思います。

しっかりと作成されて
います。計画書は数ある
書類の一つではなく、内
容について共有され、
支援にあたる職員が同じ
方向性で支援にあたって
下さると保護者としては
さらに安心できます。

専門性であるがゆえに、
同じ方向性であっても
過程において違いが生ま
れやすい部分があります。
そこを職員間で確認し合い
調整し、安心していただけ
ますよう努めて参ります。

FaceBook での発信を見て
いると、多様なプログラ
ムに驚くばかりです。

Sora では、その日その時
” 今” の、その子の状態
その状況に、合わせて対応
させていただいています。

コロナの中でも様々な
交流プログラムがあり
良いと思います。項目に
ある子ども同士の交流も
行えると良いです。

コロナの状況が落ち着き
ましたら、様々な交流を
企画して行きたいと
思っております。

                   

料金変更時もスムーズに
対応してくださり、助か
っています。

利用状況にあったスペースが
確保できるよう取り組んで
まいります。

公表：令和 4年４月４日
事業所名　SMiD デイサービス Sora



いつも、細やかな申し
入れに対応していた
だき感謝しております。

コロナが落ち着いたら
ぜひ保護者同士の交流
の場などを作って頂き
たいです。

コロナが落ち着きました
ら保護者の皆様方の交流
の場も提供いたします。

連絡ノートでのやりと
りに時々伝わらず
お願いした対応と異な
る時があります。

申し訳ありません。
今後そのようなことの
ないよう気をつけて
参ります。

緊急時対応マニュアルを
今年度用に、新規に作成
いたしましたので、保護
者の皆様へご連絡させて
いただきます。
昨年度は火災訓練を 2回
行いましたが、洪水や
地震災害対応訓練も
今年度より行って参ります。

今日 Sora だよと伝える
と、えー？！みたいな反
応をしますが、帰って来
ると今日あったことを頑
張って伝えてくれています。
子供が、当たり前に通え
る場所を作っていただき
本当にありがとうござい
ます。Sora が安定した運
営を維持できるよう保護
者も様々な協力をさせて
いただきたいと思ってい
ます。

暖かいお言葉ありがとうござ
います。初めての試みで何分
にもご迷惑をおかけしている
こともあるかと思います。よ
り一層より良いご支援を提供
出来ますよう努めて参ります。
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